



ΔΕΝ ΕΛΠΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΥΝΟΙΑ.  
ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΤΗ ΔΥΣΜΕΝΕΙΑ.

Συνάδελφοι,  
Να και το σήμα μας, μόνο του...  
Το σήμα - ο τίτλος του Ενωτικού Συνδυασμού μας

Την ανακοίνωση και τα ψηφοδέλτια μας θα τα βρείτε από κάτω, σε αυτό το αρχείο.  
Στο αρχείο της ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ...  
Καλή συνέχεια του κοινού αγώνα και Καλή επιτυχία στους υποψηφίους όλων των συνδυασμών!

Το πολύ πολύ Ανταγωνιστές είμαστε μέχρι αύριο. Και πάντα Συναγωνιστές.

Συνάδελφοι,  
ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΙΚΕΣ, ΑΥΤΑΡΧΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ ΕΞΟΥΣΙΕΣ. Ιδιαίτερα αυτήν την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ περίοδο που άνοιξε με την πρώτη μετά από χρόνια ΚΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ για οικονομική αναβάθμιση και επίλυση των ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ προβλημάτων που έχουν σχέση με τις συνθήκες εργασίες μας. Είμαστε Ανάδελφοι στο Δημόσιο και στο Υπουργείο της Δικαιοσύνης. Ανάμεσα σε όλες τις εξουσίες- με όλες τις εξουσίες πάνω μας! Την Εκτελεστική (Κυβέρνηση), τη Δικαστική, τη Διοικητική, τη Δικηγορική, την Κομματική... Γι αυτό και η Δύναμη μας είμαστε εμείς Μ'ΟΝΟ οι ίδιοι οι Δικαστικοί Υπάλληλοι και ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΌΡΓΑΝΑ (Συνέδριο και ΔΣ ΟΔΥΕ, Γενική Συνέλευση και ΔΣ Συλλόγων)! Με τους εκπροσώπους μας προσηλωμένους και συστρατευμένους ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ στους ίδιους στόχους. Καλή επιτυχία μας λοιπόν. Καλή επιτυχία, καλή συνεργασία και ωραίους αγώνες με όλους τους συνδυασμούς και τους υποψηφίους τους! ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΙΚΕΣ, ΑΥΤΑΡΧΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ ΕΞΟΥΣΙΕΣ.... Ο Αγώνας συνεχίζεται και σήμερα, μέχρι τις 4 το απόγευμα που κλείνει η κάλη στον ΣΔΥΑ... Καλό αγώνα. Καλή συνέχεια. Και σήμερα, και ...αύριο!

Αγαπητή Συναδέλφισσα, Αγαπητέ Συνάδελφε,  
Την τελευταία 10ετία μας δοκίμασες σχεδόν όλους τους συνδικαλιστές και όλους τους συνδυασμούς στην ηγεσία του Συλλόγου και της ΟΔΥΕ. Όλους τους συνδυασμούς και όλες τις παρατάξεις! Ευτυχώς!

Λίγοι αντέξαμε!

Τώρα ξέρεις Ποιοι και Γιατί είμαστε Αναγκαίοι και Χρήσιμοι.  
Ποιοι και γιατί είμαστε μάχιμοι. Μάχιμοι ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ, ΑΠΕΝΑΝΤΙ

ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΔΙΚΗ, ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΚΑΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΕΞΟΥΣΙΑ! Πάντα. Χωρίς φόβο! Δεν σκύψαμε, δεν υποταχθήκαμε σε κ α μ ι ά εξουσία! Δεν υπολογίσαμε το προσωπικό κόστος...

Τώρα ξέρεις και με απόδειξη, και δια της συγκρίσεως ότι είμαστε κι εμείς Αναγκαίοι και Χρήσιμοι:

Γιατί Νοιαζόμαστε και είμαστε πάντα στη διάθεση όλων των συναδέλφων. Χωρίς εξαιρέσεις! Μέρα και νύχτα!

Γιατί είμαστε πάντα στη βάση και με τη βάση!

Για το κοινό όφελος και όχι για το προσωπικό όφελος...

Είμαστε αναγκαίοι γιατί είμαστε μάχιμοι και άρα χρήσιμοι:

Διότι ο συνδικαλισμός, για μας, όπως και για αρκετούς άλλους, είναι στάση ζωής! Σκέψη, Ιδέες, Πράξεις!

Ο συνδικαλισμός είναι Μαραθώνιος! Ναι, είναι αγώνας αντοχής και όχι αγώνας ταχύτητας! Κι εμείς αντέξαμε και αντέχουμε! Γι αυτό και μπορούμε να σηκώσουμε τον κλάδο, τον Σύλλογο και την ΟΔΥΕ!!!

Συνάδελφε,

Θα είναι πολύτιμη η στήριξη του συνδυασμού μας από σένα, στις σημερινές εκλογές (Τετάρτη 7 Νοέμβρη 2018, από 8 το πρωί έως 8 το απόγευμα)

Χρειάζονται:

- Βιβλιάριο Υγείας (το μικρό) ή Ταυτότητα.

- Τα ψηφοδέλτια του συνδυασμού ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ για Δυνατό Σύλλογο και Ισχυρή ΟΔΥΕ.

- Μέχρι 14 σταυροί σε κάθε ένα ψηφοδέλτιο ανά κάληψη.

**ΤΩΡΑ ΞΕΡΕΙΣ ΠΟΙΟΙ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΑΧΙΜΟΙ, ΑΝΑΓΚΑΙΟΙ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΕΙΔΙΚΑ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ!**

Για όλους τους άνω λόγους αλλά και για άλλους πολλούς λόγους!

Συνάδελφοι,

**ΔΕΝ ΕΛΠΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΥΝΟΙΑ.**

**ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΤΗ ΔΥΣΜΕΝΕΙΑ.**

Δύναμη μας είμαστε εμείς Μ'ΟΝΟ οι ίδιοι οι Δικαστικοί Υπάλληλοι, ΤΑ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΎΡΓΑΝΑ (Συνέδριο και ΔΣ ΟΔΥΕ, Γενική Συνέλευση και ΔΣ Συλλόγων)!

Με τους εκπροσώπους μας συστρατευμένους και προσηλωμένους στους ίδιους στόχους. Καλή επιτυχία σε όλους τους συνδυασμούς και τους υποψηφίους τους! Πολλοί και από όλες τις παρατάξεις δοκιμαστήκαμε τα τελευταία 10 χρόνια. Λίγοι αντέξαμε κι αντέχουμε!

Διατηρώντας αναλλοίωτα τα αρχικά και απαραίτητα ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ χαρακτηριστικά της ΝΙΟΤΗΣ, που είναι: ΟΙ ΙΔΕΕΣ, ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ, Η ΘΕΛΗΣΗ, Η ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗΣ ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΚΑΙ ΑΔΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ, χωρίς φόβο, χωρίς να υπολογίζουμε το προσωπικό κόστος.

Καλή επιτυχία σε όλους...

ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ: Η πείρα μαζί με 10 νέους ανθρώπους, μαζί με την ΑΣΚ, μαζί με την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ...

**ΜΑΖΙ ΜΕ ΣΕΝΑ!**